



С 6 по 8 июля в Суздале состоялся велофестиваль под названием «Велолето». Углич на нём представлял Сергей Кондаков (по сценическому имени Василий Самокатов) – основатель и директор Угличского музея истории велосипеда «Самокатъ». Напомним, что, помимо 10-летних занятий марафонами и кросс-кантри, на счету у Василия 20-летний опыт путешествий на велосипеде, он объехал всю европейскую часть России, а также некоторые страны Европы и Азии.

– На «Велолето» меня пригласил мэр Суздаля Сергей Сахаров. Я познакомился с ним на XII Международном велоconгрессе в Москве в феврале этого года. Он бывший велогонщик, примерно моего возраста, поэтому мы быстро нашли общий язык, – рассказывает Сергей Борисович. – Как выяснилось, в Суздале существует проблема, характерная для мегаполисов: в выходные у них пробки из-за большого наплыва туристов на машинах. Улочки узкие, не хватает парковок. Поэтому у Сергея Владимировича в планах закрыть центральную часть города для транспорта, построить велодорожки и большие парковки на краю города.



© Фотоминимум. Фото: Дмитрий Сидоркин (www.foto-sidorov.ru).



~~Примечание: если вы видите этот текст, значит, вы не можете видеть изображения в документе.~~